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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 15ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 09 DE MAIO DE 2024. 

 

Presidente : Fabiana Gomes 

1º Secretário : Doutora Carla  

   

Às 19h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparece 

a presente Sessão os Vereadores: Aldo Cabral, Janduy Ferreira e Saulo 

Noronha. Deixa de comparecer a presente Sessão a Vereadora: Jô 

Oliveira. O Senhor Presidente convida o Vereador Janduy Ferreira para 

fazer a leitura de João 17:3 que fala assim: "E a vida eterna é esta: que 

te conheçam a Ti, o Único Deus verdadeiro, e a Jesus Cristo, a quem 

enviaste". ABERTO OS TRABALHOS A EXMA. SRA. PRESIDENTE 

CONVIDA PARA A MESA DOS TRABALHOS: - O SENHOR 

WANDERLEI FERREIRA DE AMORIM, ESPOSO DA HOMENAGEADA; 

A SENHORA ÂNGELA CARVALHO (PRESIDENTE DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAMPINA GRANDE); O SENHOR SÍLVIO 

ROMERO NASCIMENTO (SECRETÁRIO DE SAÚDE DE FAGUNDES E 

COLEGA DE PROFISSÃO DA HOMENAGEADA); A SENHORA JOANA 
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BATISTA OLIVEIRA LOPES (PRESIDENTE DO SINDICATO DE 

ODONTOLOGIA DA PARAÍBA); A SENHORA RILVA SUELY FERREIRA 

DE CASTRO CARDOSO LUCAS, EX-ALUNA E COLEGA DE 

PROFISSÃO DA HOMENAGEADA; O SENHOR PEDRO HAMILTON 

CAVALCANTE DE LIMA (PROFESSOR APOSENTADO DA UEPB E 

UFCG E MEMBRO FUNDADOR DA ACADEMIA PARAIBANA 

ODONTOLOGIA); A HOMENAGEADA, DOUTORA JOAQUINA DE 

ARAÚJO AMORIM. PROSSEGUINDO, A EXMA. SRA. PRESIDENTE 

INFORMA QUE A PRESENTE SOLENIDADE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADANIA CAMPINENSE À DOUTORA JOAQUINA DE ARAÚJO 

AMORIM, PROPOSITURA DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

DA PRESTAÇÃO E SOLICITADA PELO VEREADOR JANDUY 

FERREIRA. SEGUINDO, A SENHORA PRESIDENTE PASSA A 

PALAVRA PARA O SECRETÁRIO PARA FAZER REGISTROS DE 

PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À PRESENTE SESSÃO. 

DANDO CONTINUIDADE, TODOS SAUDARAM O HINO NACIONAL 

BRASILEIRO E O HINO DE CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA, A 

EXCELENTÍSSIMA PRESIDENTE CONVIDOU O AUTOR DA 

PROPOSITURA PARA JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA 

TRIBUNA, O VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO, QUE SAÚDA A 

TODOS OS PRESENTES E RESSALTANDO SEU ORGULHO POR 

FAZER PARTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE. ELE NARRA 

SEU COMPROMISSO EM CONCEDER A DOUTORA JOAQUINA O 

TÍTULO DE CIDADÃ CAMPINENSE, DESTACANDO QUE ELA JÁ ERA 

CIDADÃ HONORÁRIA DA CIDADE DE AREIA, SUA TERRA NATAL. O 

TEXTO ENFATIZA A VASTA ATUAÇÃO DA HOMENAGEADA NA ÁREA 

DE SAÚDE PÚBLICA, EDUCAÇÃO E ODONTOLOGIA. ELA FOI 

PROFESSORA FUNDADORA DO CURSO DE ODONTOLOGIA DA 

UEPB, OCUPOU CARGOS DE DESTAQUE NA ÁREA DA SAÚDE E 
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PARTICIPOU DE DIVERSAS ATIVIDADES ACADÊMICAS E SOCIAIS, 

INCLUINDO O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE. A HOMENAGEM 

REFORÇA QUE CAMPINA GRANDE RECONHECE OFICIALMENTE A 

CONTRIBUIÇÃO DE DOUTORA JOAQUINA, CONFERINDO-LHE A 

CIDADANIA HONORÁRIA POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS. O ORADOR EXPRESSA GRATIDÃO PELA 

OPORTUNIDADE DE PROPOR ESSA HONRARIA, ENCERRANDO 

COM PALAVRAS DE BOAS-VINDAS À HOMENAGEADA COMO FILHA 

ADOTIVA DE CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA, JANDUY FERREIRA, 

QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E CELEBRA A CONCESSÃO 

DO TÍTULO DE CIDADÃ CAMPINENSE À DOUTORA JOAQUINA DE 

ARAÚJO AMORIM, DESTACANDO SUA TRAJETÓRIA PROFISSIONAL 

NA ÁREA DE ODONTOLOGIA E SUAS RELEVANTES 

CONTRIBUIÇÕES PARA CAMPINA GRANDE AO LONGO DE MAIS DE 

50 ANOS. O VEREADOR ENFATIZA A SATISFAÇÃO EM PARTICIPAR 

DESSA HOMENAGEM, MENCIONANDO QUE O TÍTULO FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE NA CÂMARA. ELE RECONHECE A 

SIMPLICIDADE, ALEGRIA E DINAMISMO DA HOMENAGEADA, CUJA 

DEDICAÇÃO À SAÚDE PÚBLICA TROUXE GRANDE 

DESENVOLVIMENTO PARA A REGIÃO. JANDUY TAMBÉM 

COMPARTILHA UM RELATO PESSOAL SOBRE SUA TRAJETÓRIA 

DESDE BONITO DE SANTA FÉ, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA 

SIMBÓLICA DO TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE PARA AQUELES 

QUE, EMBORA NÃO NASCIDOS NA CIDADE, CONTRIBUEM PARA 

SEU PROGRESSO. ELE ENCERRA EXPRESSANDO GRATIDÃO E 

DESEJANDO BÊNÇÃOS À HOMENAGEADA POR SUA TRAJETÓRIA E 

LEGADO EM CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA A HOMENAGEADA, A 

DOUTORA JOAQUINA DE ARAÚJO AMORIM, QUE SAÚDA A TODOS 

OS PRESENTES E EXPRESSOU SUA IMENSA FELICIDADE E 
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GRATIDÃO POR ESTAR ACOMPANHADA DE FAMILIARES, AMIGOS, 

PROFISSIONAIS E REPRESENTANTES DE DIVERSAS ÁREAS. ELA 

DESTACOU A PRESENÇA DE VEREADORES, PROFISSIONAIS DA 

SAÚDE E COLEGAS DE TRABALHO, QUEBRANDO O PROTOCOLO 

PARA AGRADECER A TODOS QUE PARTICIPARAM EFETIVAMENTE 

DE SUA VIDA. DOUTORA JOAQUINA INICIOU SEU DISCURSO 

AGRADECENDO A DEUS PELO MOMENTO E REFORÇOU A 

IMPORTÂNCIA DA PRESENÇA DOS VEREADORES EM OCASIÕES 

ESPECIAIS, ENFATIZANDO A NECESSIDADE DE UMA MAIOR 

PARTICIPAÇÃO DE PROFISSIONAIS DA SAÚDE NA CÂMARA 

MUNICIPAL. DESTACOU AINDA O APOIO DE REPRESENTANTES 

DOS MOVIMENTOS SOCIAIS E COLEGAS DAS MAIS DIVERSAS 

ÁREAS, MENCIONANDO NOMES ESPECÍFICOS COMO SEVERINO 

DO RAMOS SILVA, CONHECIDO COMO SEVERINO DA PRESTAÇÃO. 

EM UMA RETROSPECTIVA EMOCIONADA, RELEMBROU SUA 

HISTÓRIA DE VIDA. NATURAL DE TAPEROÁ, FEZ QUESTÃO DE 

MENCIONAR SEUS PAIS, ABEL E EDVIRGES, AGRICULTORES 

ANALFABETOS FUNCIONAIS QUE VALORIZARAM A EDUCAÇÃO 

COMO A MAIOR HERANÇA PARA SEUS FILHOS. DESTACOU SER 

SOBREVIVENTE DO SARAMPO ENCOLHIDO, UMA DOENÇA QUE 

VITIMOU MUITAS CRIANÇAS NA ÉPOCA, E RELATOU A VINDA DE 

SUA FAMÍLIA PARA CAMPINA GRANDE EM BUSCA DE MELHORES 

CONDIÇÕES DE ESTUDO. JOAQUINA AMORIM COMPARTILHOU UM 

EPISÓDIO MARCANTE DE SUA VIDA PROFISSIONAL: A LUTA PARA 

CONSEGUIR SEU PRIMEIRO EMPREGO NO ESTADO DURANTE O 

REGIME DO ATO INSTITUCIONAL Nº 5. RELATOU COM DETALHES 

COMO CONSEGUIU FALAR COM O ENTÃO GOVERNADOR JOÃO 

AGRIPINO E GARANTIU A PUBLICAÇÃO DE SEU CONTRATO NO 

DIÁRIO OFICIAL EM 9 DE MAIO DE 1969. A COINCIDÊNCIA DESSA 
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DATA COM A SOLENIDADE ATUAL EMOCIONOU AINDA MAIS A 

HOMENAGEADA. SUA TRAJETÓRIA NA ÁREA DA ODONTOLOGIA E 

NA SAÚDE PÚBLICA FOI DESTACADA, RESSALTANDO SUA 

ATUAÇÃO EM MOVIMENTOS SINDICAIS E SOCIAIS. JOAQUINA 

ENFATIZOU QUE, MESMO APOSENTADA, NÃO SE CONSIDERA 

PARALISADA, MAS COM MAIS LIBERDADE PARA TRABALHAR EM 

PROL DA SOCIEDADE. INCENTIVOU SEUS COLEGAS 

APOSENTADOS A CONTINUAREM ENGAJADOS EM CAUSAS 

SOCIAIS E DESTACOU A IMPORTÂNCIA DE ACREDITAR EM UM 

MUNDO MELHOR. O DISCURSO ENCERROU-SE COM UMA 

MENSAGEM INSPIRADORA SOBRE PERSEVERANÇA E CORAGEM, 

REFORÇANDO SEU COMPROMISSO EM CONTINUAR LUTANDO 

POR MELHORIAS PARA A SOCIEDADE. DOUTORA JOAQUINA 

AMORIM DEMONSTROU SER UMA CIDADÃ AUTÊNTICA, 

COMPROMETIDA E INSPIRADORA, DEIXANDO UMA MENSAGEM 

CLARA DE QUE A LUTA POR UMA SOCIEDADE MELHOR É 

PERMANENTE E NECESSÁRIA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS 

SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada a tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 09 de maio de 2024. 

 

         Presidente                                              Secretário 
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